Kanennapupliii yaeOHb1i rpaguk
OCHOBHOM MPOTpaMMbI TPO(HECCHOHATLHOTO 00YJISHUS
IpoTrpaMMbl POo(hecCHOHATBEHON OATOTOBKHY 0 Ipodeccuu
[TopTHoO# Ha 2 pa3psin

TpyaoemkocTs nporpammsl: 160 yacos.
Cpox o0yuenusi: 4 Henemnu.
Pe:kum ayTMTOPHBIX 3aHATHI: 6 — 8 YacoB B JIeHb.

Cpoxk o0yuenus (4 Hemesin) KoumnuecTBo B TOM 4HcjIe
Jacos,

1 Henensa 40 40T

2 "Henensd 40 16 T, 24 11
3 Henens 40 40 11
4 penens 40 3211
8 KD

Hroro 160 56 T, 9611, 8 KO

T — reopeTnueckoe o0yueHue,
IT — mpakTyeckoe oOydeHue
K39 — kBanu@pukaoHHbIN 3K3aMEH




Kanennapupliii yaeOHb1i rpaguk
OCHOBHOM MpOTpaMMbl TPO(ECCHOHATTLHOTO 00YUYEHUS TPOrpaMMBbl MPodhecCHOHATBHOM
moAroToBKH 1o npodeccun [lopTHoit 4 paspsaa

Tpynoemkocth nporpammbl: 1360 vacos.

Cpoxk 00y4eHusi: 8 MeCSIICB.
1 mecsi — 4, 4, 3; 4,4 yueOHbIC HENETH

Pe:kum ayTMTOPHBIX 3aHATHI: 6 — 8 YacoB B JIeHb.

Cpox o0yuenus (8 mecsiuen) KosauvecTBo B TOM 4ucIie
4acoB
1 mecs1g 160 160 T
2 MecHI| 184 88 T, 18 K, 78 I1
3 MecHI] 168 168 11
4 Mmecsln 168 168 11
5 Mmecsi 176 176 11
6 MecsII 160 160 IT
7 Mecs1l 176 176 11
8 mMecsIl 168 160 I1, 8 KD
Hroro 1360 248 T, 18 K, 1086 I1, 8 KD

T — reopeTnueckoe o0yueHue,

IT — mpakTrUyeckoe oOydeHue

K — xoHCynpTainu

K39 — kBanudpukamoHHbIi 2K3aMeH




Kanennapubliii yaeOHb1i rpadguk
OCHOBHOM MPOTpaMMbI TPO(HECCHOHATTLHOTO 00yUIEHUS
IpoTrpaMMbl POo(hecCHOHATBEHON OATOTOBKHY 0 Ipodeccuu
[IponaBer MpoJOBOILCTBEHHBIX TOBAPOB

(mupoxwuii npoduis) 2-To paspsna

Tpynoemkocth nporpammbl: 1040 gacos.

Cpoxk o0y4eHusi: 6 Mecs1ICB.
1 mecsit — 4; 4, 3; 4,4 yuyeOHbIC HENIEIH.

Pe:kum ayTMTOPHBIX 3aHATHI: 6 — 8 YacoB B JIeHb.

Cpox o0yuenus (6 mecsiuen) KosauvecTBo B TOM 4HcJIe
4acoB
1 mecs1g 168 168 T
2 MecHI] 184 108 T, 76 11
3 MecIn 176 176 I1
4 MmecsIn 168 168 11
5 Mmecsi 184 184 I1
6 MecsII 160 15211, 8 KD
Hroro 1040 276 T, 756 11, 8 KO

T — reopeTnueckoe o0yueHue,
IT — mpakTyeckoe oOydeHue
K3 — kBanu@ukaMoHHbIN 3K3aMeH




Kanennapupliii yaeOHb1i rpaguk
OCHOBHOM MPOTpaMMbI TPO(HECCHOHATLHOTO 00YJISHUS
IpoTrpaMMbl POo(hecCHOHATBEHON OATOTOBKHY 0 Ipodeccuu
[TponaBenr HEMTPOIOBOIBCTBEHHBIX TOBAPOB
(mupoxwuii npoduis) 3-To paspsna

Tpynoemkocth nporpammbl: 1040 gacos.

Cpoxk o0y4eHusi: 6 Mecs1ICB.

1 mecsit — 4; 4, 3; 4,4 yuyeOHbIC HENIEIH.

Pe:xxuM ayTMTOPHBIX 3aHATHIi: 6 — 8 YacoB B JIcHb.

Cpox o0yuenus (6 mecsiuen) KosauvecTBo B TOM 4HCIe
4acoB
1 mecs1g 168 168 T
2 MecHI] 184 90 T, 38 K, 56 I1
3 MecIn 176 176 I1
4 MmecsIn 168 168 11
5 Mmecsi 184 184 I1
6 MecsII 160 15211, 8 KD
Hroro 1040 258 T, 736 11, 38 K, 8 KD

T — reopeTnueckoe o0yueHue,

IT — mpakTyeckoe oOydeHue

K - xoHCynpTannn

K3 — kBanu@pukaoHHbIN 3K3aMeH







